

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Владивосток

7⁰⁷ ФЕВ. 1951
Газета №

Уже давно сложилась крепкая дружба между горняками Артема и артистами краевого драматического театра имени М. Горького. За последние годы театр показал на сцене Дворца культуры все свои лучшие работы. С большим удовлетворением недавно встретили зрители города новую премьеру театра — спектакль «Остров Афродиты».

Проходчик шахты № 3-ц тов. Плетнев, посмотрев спектакль, сказал:

— Это волнующий спектакль. Его сила в правде. Пьеса учит горячо любить свою Родину и ненавидеть колонизаторов. Хороша в спектакле игра большинства актеров.

ТЕАТР В ГОСТЯХ У ГОРНЯКОВ